
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η υπερβολική κατανάλωση αλκοόλ αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις για τη Δημόσια Υγεία στην 

Ελλάδα.  

Η αυξημένη χρήση αλκοόλ από ανηλίκους, η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ– που συχνά οδηγεί σε 

τραγικά τροχαία δυστυχήματα – και οι επιπτώσεις στην υγεία, την οικογένεια και την κοινωνία, καταδεικνύουν 

την ανάγκη για άμεση δράση. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Ήπατος - Ε.Ε.Μ.Η. (https://eemh.gr/), αναλαμβάνει μια 

σημαντική πρωτοβουλία. 

Ειδικότερα, διοργανώνει εκδήλωση υπό τον τίτλο: «Διαταραχή χρήσης αλκοόλ: Το μέγεθος του προβλήματος 

- Έκκληση για δράση», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 1 Φεβρουαρίου 2025, στο Αεριοφυλάκιο 

1 – Αμφιθέατρο «Μιλτιάδης Έβερτ», στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων. 

Στόχος της, ανοιχτής στο κοινό, εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση και η έναρξη διαλόγου με όλους τους 

εμπλεκόμενους, σχετικά με τη διαταραχή χρήσης αλκοόλ και τις επιπτώσεις της στην υγεία, την κοινωνία και 

την οικονομία. Κατά τη διάρκεια αυτής, θα εξεταστεί πολύπλευρα το σημαντικό αυτό θέμα, από την 

επιστημονική του πλευρά, την πλευρά όσων πάσχουν από την διαταραχή χρήσης αλκοόλ, αλλά και όλων 

όσοι εμπλέκονται άμεσα ή έμμεσα. Θα παρουσιαστούν σημαντικά στοιχεία για το μέγεθος του προβλήματος, 

για τις κλινικές συνέπειες από τη διαταραχή χρήσης. ενώ θα γίνει έκκληση για συντονισμένες δράσεις από 

όλους τους φορείς. 

Εξέχοντες επιστήμονες, ειδικοί από τον χώρο της υγείας, φορείς και οργανώσεις θα μιλήσουν για την έκταση 

του προβλήματος, καθώς και τις προσπάθειες πρόληψης και αντιμετώπισης που απαιτούνται. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης, αποτελείται από τρεις ενότητες: 

10:00-11:30  Ενότητα 1: Η διαταραχή χρήσης αλκοόλ ως πρόβλημα δημόσιας υγείας 

12:00-13:30  Ενότητα 2: Κλινικές συνέπειες από τη διαταραχή χρήσης αλκοόλ 

13:30-15:00  Ενότητα 3: Η κατανάλωση αλκοόλ ως πρόβλημα Δημόσιας Υγείας 

Στην Ενότητα 3, έχουν κληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωπος του Υπουργείου Υγείας, του Ιατρικού και του 

Δικηγορικού Συλλόγου, του ΟΚΑΝΑ και των Ανώνυμων Αλκοολικών. Την Ενότητα, θα συντονίσει ο Πρόεδρος 

της ΕΕΜΗ, Καθηγητής Ιωάννης Γουλής και ο δημοσιογράφος Μάνος Νιφλής, ενώ την εμπειρία του με τον 

αλκοολισμό θα μοιραστεί με το κοινό, ο συγγραφέας Αλέξης Σταμάτης. 

Είσοδος ελεύθερη (Ώρα προσέλευσης: 09:30 – 10:00). 
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